

打造母亲节福利

珠海各大商圈再掀消费热潮

送鲜花、吃大餐、买黄金首饰、送漂亮裙衫……母亲节恰逢周末,珠海各大商圈纷纷推出各类促销活动,各种花式“宠妈”让这个节日充满爱的传递和温馨幸福,“感恩消费”掀起消费热潮,促进各大商圈消费潜力进一步释放。

王芳/文 吴长赋/图



各大商圈推出各种互动式消费新场景。

母亲节一整天在商圈度过

刚过去的母亲节这一天,朋友圈被写着温馨祝福语的鲜花和蛋糕、豪餐和各种花心思的礼物刷屏“霸占”,大家用不同的方式感恩祝福母亲,让母亲节充满暖暖的温情。

虽然母亲节珠海一直在下雨,但珠海各大商圈依旧是到处挽着母亲胳膊欢乐购物的人群,有的甚至举家出动,为母亲过节。“母亲节周末大家都有空,我们一家人在商圈里度过,逛街给母亲挑选有品质的衣服,晚上一家人挑一家餐厅吃饭,给母亲送上一束鲜花,发发

朋友圈,留下我们宠爱她、妈妈最快乐、一家人最幸福的样子。”市民罗女士说。

母亲节期间,扬名广场推出当天累积消费满888元即可获赠“宠妈”礼包一份,礼包里有奈瑞儿598元的面部深层清洁护理/全身减压舒养SPA项目二选一体验1次,以及价值219元Adopt正装香水30ml/瓶;芬狄诗内衣全场两件八折,家居服游泳装5-8折;亮视眼当天配两套眼镜5折等活动。

黄金饰品、钻石珠宝是传统的母亲节礼物,优特汇众多珠

宝首饰不仅有给力福利,还有超多新款上线。六福珠宝推出钻石/K金8.2折,计价黄/铂金每克减35元,定价黄/铂金8.8折;周大福推出购买HOF货品满5999元即可获周大福精美首饰盒一个,购买HOF货品满9999元即可获小米茶壶一个,购买HOF货品满13999元即可获小米电饭煲一个;潮宏基推出黄金每克减50元,标价黄金K金一件8.8折、两件8.5折、钻石8折;周生生推出周一到周五黄金克减每25元,周六周日黄金克每减30元,珠宝类货品8.8折起活动。

智能小家电保健品“出圈”

在给母亲送的礼品清单中,实用、健康成为儿女挑选礼物的一大特色,关注母亲操持家务的辛苦,解放母亲的双手、提升生活品质的智能小家电销量出现激增。

“前不久给家里买了一个扫地机器人,买之前妈妈觉得没必要,用了后感觉‘真香’,每天不用那么累地天天拖地了。这次母亲节打算再买个洗碗机送给她。”正在泰锋电器大卖场挑选智能小家电的市民小李说,这两年自己陆续给家里添置了一些智能家电,现在父母爱上了这些能“解放双手”的产品。

儿女对母亲身体健康的关心深入到生活的各种细节。在“95后”市民袁小姐给妈妈的节日礼物单

上,除了鲜花,还多了按摩仪、保健品等健康礼物。香洲区一家万青药店推出“约惠母亲,为爱放价”优惠活动,店员介绍,母亲节期间,阿胶、安宫牛黄丸、西洋参等第二件1折,蛋白粉、益生菌、钙片等保健品第二件5折,这些健康商品作为母亲节礼物送给妈妈会非常贴心,周末两天销量明显上涨,比平常增长两三倍。“以前母亲节总喜欢送妈妈一束康乃馨,或者买些漂亮的衣服化妆品打扮一下妈妈,如今越来越觉得送妈妈健康才是最重要的。”市民李女士告诉记者,跟妈妈表达爱不一定非要等到母亲节,随时随地都是表达孝心爱妈妈的时机。

各大商圈主题活动丰富

在华发商都愿意为妈妈花钱的儿女们不少,买护肤品、挑有设计感又实惠的衣服,一些品牌门店中人流如织。华发商都推出“爱予致爱美妆节”,周末两天美妆单笔消费满2000元赠华发商都100元购物卡一张,满6000元赠华发商都500元购物卡一张;在服装方面,各大女装精品店铺齐齐参与的“时装之礼 致爱如熙”放出大优惠活动,FILA女装品牌打出消费2000元减230元、消费

满4000元减500元以及精选7折活动;map by belle女装品牌打出春夏品牌5.5-8折,会员专享折扣,满额赠等活动,有力度的折扣让妈妈们挑得不亦乐乎。华发商都一位负责人表示,进入“红五月”,母亲节延续了“五一”假期的消费热情,商场根据不同人群和节日推出了不同主题的活动,带动客流和销售明显回升。

母亲节不仅是“买买买”,各大商圈还推出各种互动式消

费新场景,让孩子们学会表达爱。华发商都华悦会联动谭木匠送给妈妈一份“梳”心好礼,通过视频及现场介绍谭木匠梳子制作过程,引导教会小朋友给妈妈梳头,并有工作人员指引孩子们进行“木梳彩绘”,让小朋友给妈妈绘制一把特别的母亲节礼物。同时,还举办了“我给妈妈画像”亲子活动,让孩子们除了接受爱,更懂得用力所能及的方式去表达爱去付出爱,在感恩中收获成长。

新店优惠

玖洲道

城市客厅正方情侣海岸

椰香益品椰子鸡火锅,新店开业5月16日-18日 全场全单7.8折;惦记里铜锅涮肉主打京片儿最爱的老北京铜锅涮,炭火加热、清底的汤,配上一碗麻酱才够味,全单7.8折酒水除外,优惠到5月18日止;阿卡洋风韩餐广东首家,“美式”与“韩式”料理的结合,超级适合和朋友N刷的高颜值韩餐,49元购原价79元单人工作餐,优惠到5月24日止。

珠海首家茅台冰淇淋快闪店,醇醇酒香糅合香甜冰淇淋,让人清凉又热血沸腾;法拉利最爱的老北京铜锅涮,优越帅气的车身流线吸睛活力的高调配色,让爱车的珠海人为之疯狂躁动;Hublossom咖啡快闪店,由珠海本土两家社区咖啡店联袂推出,口感清爽丰富的特调新品限定咖啡,给珠海人带来缤纷的夏日限定新口味。



母亲节掀“感恩消费”热潮。